Mô tả công việc đứng máy thêu vi tính mới nhất 2020
1. Khái quát đôi nét về công nhân đứng máy thêu vi tính
Công nhân đứng máy thêu vi tính chính là người đứng ra vận hành hệ thống máy vi tính, may móc trong việc sản xuất các sản phẩm thêu công nghiệp với sô lượng lớn hiện nay
2. Mô tả công việc công nhân đứng máy thêu vi tính
- Thực hiện vận hành máy thêu vi tính
- Ra, vào khung
- Tiến hành xỏ chỉ và đánh suốt
- Thực hiện việc xé giấy và cắt chỉ
3. Những yêu cầu tuyển dụng 
Thứ nhất, yêu cầu về kinh nghiệm làm việc phải có ít nhất 1 năm kinh nghiệm.
Thứ hai, yêu cầu phải là người chăm chỉ, trong công việc tỉ mỉ, cần thận nhanh nhẹn, tiến thu nhanh để đảm bảo tạo ra hiệu quả công việc tốt nhất.
Thứ ba, yêu cầu phải là người có đam mê với ngành may mặc và đặc biệt có trách nhiệm trong công việc của mình được giao. 
4. Quyền lợi 
Một là, được hưởng mức lương theo thỏa thuận trong hợp đầu của hai bên đã kỹ kết và đảm bảo theo đúng quy định của nhà nước, pháp luật hiện hành.
Hai là, được làm việc trong một môi trường thân thiện, chuyên nghiệp, đồng nghiệp cơi mở và sẵn sàng giúp đỡ lẫn nhau trong công việc hàng ngày để đảm bảo tạo hiệu xuất công việc tốt nhất.
Ba là, được tham gia đầy đủ vào bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm tại nạn lao động, bảo hiểm y tế theo đúng quy định của nhà nước.
Bốn là, được tham gia du lịch, nghỉ lễ tết, thưởng theo chính sách phúc lợi của công ty.
Năm là, được đào tạo từ đầu với những bạn chưa có kinh nghiệp, và các khóa huấn luyện nghiệp vụ miễn phí để nâng cáo tay nghề, chuyên môn phục vụ tốt nhất cho công việc với vai trò là một công nhân đứng máy thêu vi tính.
5. Mức Lương
[bookmark: _GoBack]Hiện nay trên thị trường, mức thu nhập cho một công nhân đứng máy thêu vi tính rời vào khoảng từ 8 triệu – 12 triệu đồng/tháng, mức thu nhập và nhiều người nhận được nhất đó là khoảng 9 triệu đồng/tháng. 
