Mô tả công việc điễn viên đóng thế
1. Đôi nét về điễn viên đóng thế
Là người có nhiều kinh nghiệm trong việc thực hiện các pha hành động nguy hiểm trên màn ảnh. Dưới sự giám sát chặt chẽ của các Stunt Coordinator, các diễn viên đóng thế sẽ thực hiện các cảnh quay mà diễn viên không có khả năng hoặc không sẵn sàng để thực hiện theo kịch bản. Các cảnh nguy hiểm có thể bao gồm nhảy xuống từ độ cao lớn, các cảnh lật xe, lặn, rơi tự do, đâm xe, cháy, các pha nguy hiểm dưới nước và những pha hành động nguy hiểm khác cần đến sự giúp đỡ của diễn viên đóng thế.
2. Yêu cầu của diễn viên đóng thế
[bookmark: _GoBack]tuyển diễn viên đóng thế cũng cần có nhiều tố chất mà các nhà sản xuất phim cần để có thể đảm nhận được trọng trách mà mình được giao. Nhất là với những bộ phim yêu cầu đóng những pha hành động chân thực thì người diễn viên đóng thế đó cũng phải đáp ứng được những kỹ năng diễn xuất sao cho khán giả vừa cảm thấy mãn nhãn, lại vừa không phát hiện ra được sử dụng người đóng thế diễn viên chính.
Tuy nhiên, hiện nay ở Việt Nam những trường lớp chính quy, chuyên nghiệp chuyên đào tạo kỹ năng chuyên môn về nghề diễn viên đóng thế còn rất hạn chế. Điều này khiến những người diễn viên có đam mê không được đào tạo bài bản mà chỉ làm theo bản năng của mình. Chính điều đó khiến họ gặp rất nhiều bất lợi trong quá trình làm nghề.
3. Mức lương và chế độ đãi ngộ
Diễn viên đóng thế là một ngành còn mới mẻ tại nước ta và cũng chưa có nhiều người dám thử sức. Công việc này không thu hút được nhiều người tham gia một phần là do sự vất vả, nguy hiểm, một phần khác nữa là do mức lương mà những diễn viên đóng thế chưa xứng đáng với những công sức mà họ đã bỏ ra.
Mức lương đóng thế của một diễn viên đóng thế tại nước ta hiện nay là vô kể không có một mức quy định cụ thể nào. Nhưng khi thấy những những diễn viên đóng thế vẫn không có được một cuộc sống sung túc đủ đầy thì ai cũng ngầm hiểu rằng số tiền họ nhận được từ công việc nguy hiểm ấy chẳng đủ là bao. Điều này khiến nhiều người cảm thấy chùn bước không dám

