Mô tả công việc kỹ sư môi trường mới nhất 2020
1. Khái quá đôi nét về kỹ sư môi trường
Kỹ sư môi trường là những người được đào tạo chuyên nghiệp, bài bảo chuyên ngành kỹ thuật môi trường tại các trường đại học hiện nay. Với chuyên môn và nghiệp vụ của mình, họ sẽ đem vận dụng để ngăn ngừa các vấn đề tiên cực đối với môi trường, đưa ra các giải pháp nhằm giảm thiểu tác tác động xấu đến môi trường gây nhiễm cho môi trường sống và sức khỏe của con người.
2. Bản mô tả công việc
- Thực hiện việc khảo sát và nghiên cứu về môi trường
- Tiến hành lên các phương án và vận hành kế hoạch bảo vệ môi trường
- Thực hiện việc quản lý kế hoạch, quy trình, giấy phép theo đúng tiêu chuẩn
- Tiến hành chỉ dẫn quy trình xử lý chất thải, nước thải cho doanh nghiệp
- Ràn soát và phát hiện những cơ sở kinh doanh sản xuất vi phạm về môi trường
- Môi số công việc mà kỹ sơ môi trường cần thực hiện
[bookmark: _GoBack]- Ngoài những công việc trên thì kỹ sư môi trường còn thực hiện một số các công việc khác.
3. Yêu cầu tuyển dụng dành cho vị trí kỹ sư môi trường như thế nào?
Thứ nhất, trình độ chuyên môn phải từ đại học trở lên với chuyên ngành về môi trường, kỹ thuật môi trường, quản lý môi trường,…
Thứ hai, yêu cầu đưa ra đối với nhiều công ty lớn hiện nay là phải có kinh nghiệm làm việc tại vị trí tương đương ít nhất là 2 năm.
Thứ ba, có kiến thức chuyên môn, am hiểu về môi trường, có kinh nghiệm trong việc vận hành và thiết kế các hệ thống xử lý nước thải, chất thải hoặc khí thải.
Thứ tư, yêu cầu biết sử dụng các phần mềm chuyên dụng phục vụ cho công việc, thành thạo tin học và có thể hiểu những tài liều bằng tiếng Anh.
Thứ năm, yêu cầu là người trong công việc biết cách quản lý thời gian, có khả năng làm việc độc lập, có trách nhiệm, tận tâm với nghề và chịu được áp lực công việc tốt.
4. Quyền lợi một kỹ sư môi trường được hưởng là gì?
Một kỹ sư môi trường được hưởng các quyền lợi như sau:
+ Hưởng mức lương theo thỏa thuận phù hợp với năng lực và kinh nghiệm mà bạn có.
+ Được làm việc trong một môi trường chuyên nghiệp, đồng nghiệp thân thiện, sẵn sàng hỗ trợ lẫn nhau, năng động và phải di chuyên nhiều nơi.
+ Được tham gia vào các chính sách phúc lợi của công ty như du lịch, thưởng, nghỉ lễ tết, khám sức khỏe định kỳ,…
+ Được đóng đầy đủ các bảo hiểm xã hội, bảo hiểm thất nghiệp, bảo hiểm y tế theo đúng bộ luật lao động ban hành của nhà nước.
+ Thải mái trong việc đưa ra các ý kiến của bản thân, trao đổi và để xuất cải tiến công việc, áp dụng công nghệ và kỹ thuật hiện đại, tiên tiến vào công việc để đạt được hiệu quả tốt nhất.
+ Được tham gia vào các khóa huấn luyện để nâng cao chuyên môn và nghiệp vụ của bản thân, điều này không chỉ giúp bạn phục vụ cho công việc mà còn tạo bước đệm giúp bạn thăng tiến và phát triển tốt nhất trong sự nghiệp của mình.
5. Trên thị trường hiện nay kỹ sư môi trường có mức thu nhập thể nào?
Hiện nay trên thị trường vị trí kỹ sư môi trường được hưởng mức thu nhập trùng bình vào khoảng 12 triệu – 15 triệu đồng/tháng. Với các bạn chưa có nhiều kinh nghiệm và đặc biệt là mới ra trường thì cũng có thể đạt được những mức thu nhập vào khoảng 7 triệu – 10 triệu đồng/tháng.

