Mô tả công việc nghề dệt vải chuẩn nhất 2020
1. Mô tả công việc 
- sử dụng các khung dệt do họ tự chế tạo và sử dụng chính sự sáng tạo, sức lao động của mình, cùng với sự khéo léo trong việc kết hợp các đường vải để tạo nên màu sắc, họa tiết khác nhau cho tâm vải được tạo ra. 
- Từ các tấm vải với họa tiết được dệt nên, người phụ nữ sử dụng nó để may thành các sản phẩm khăn, áo, váy, quần. Điểm đặc biệt với các trang phục của người dân tộc khi được may bởi các sản phẩm dệt truyền thống đó là giữ màu lâu, bên, đặc biệt mỗi dân tộc sẽ có nét đặc trưng riêng và tạo ra các sản phẩm dệt khác nhau mà bạn chỉ cần nhìn vào là có thể phân biệt được các dân tộc với nhau.
- sử dụng các sản phẩm từ chính nguyên liệu thiên nhiên, sau khi phơi khô, nhuộm màu thì đem dệt thành vải với các khung cửi tự chế, đây là các thiết bị khá thô sơ và được lưu giữ cách chế tạo từ rất lâu đời.
2. Yêu cầu công việc 
- Những người có tay nghề cao có thể tham gia dệt các sản phẩm tinh nghệ không chỉ phục vụ cho cuộc sống, gia đình mà còn phục vụ cho mục đích thương mại của mình.
- yêu cầu cao về sự tinh sao cho các hoa văn hoặc màu sắc, điều này không phải chỉ cần sự khéo léo từ đôi bàn tay của phụ nữ mà còn phải là sự kết hợp từ sức sáng tạo mà tài nghệ trong việc kết hợp màu sắc, kết hợp kiểu đan với nhau để tạo được các hoa văn bắt mắt.
- có sự kiên trì và tập trung cao độ khi làm việc, điều này rất cần thiết để tạo được một sản phẩm hoàn hảo và không có lỗi xảy ra trong quá trình thực hiện. 
- Chăm chỉ và cần mẫn luôn là yêu cầu cần thiết với các nghệ nhân dệt vải bằng tay hiện nay. 
3. Nghề dệt vải mang lại thu nhập như thế nào?
Nếu những phụ nữ chỉ dệt vải với mục đích phục vụ cá nhân và nhu cầu sử dụng của gia đình thì nó không có lợi ích về kinh tế và cho cơ lợi ích về sử dụng đối với họ. Đây cũng là hình thức chủ yếu của người dân tộc từ xa xưa đến nay.
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