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1. Đôi nét về kiểm soát viên không lưu
Người ta thường nhắc đến nhiều vai trò của người phí công trong việc điều khiển máy máy đến các vùng đất khác nhau, những ít ai biết đến, để chuyến đi an toán cần có sự trợ giúp cực đắc lực từ bộ phận kiểm soát không lưu. Kiểm soát viên không lưu được ví như “một người cảnh sát giao thông” trên không với nhiệm vụ đảm bảo an lưu thông của các tàu bay được đảm bảo không xảy ra va chạm trong quá trình vận hành.
Kiểm soát viên không lưu là một vị trí có cơ hội phát triển cực tốt cho các bạn trẻ hiện nay, để tự tin cho ngành và theo nghề bạn cần hiểu rõ công việc của nó. Đọc ngay những chia sẻ trong phần tiếp theo để thấy được công việc “thầm lặng” của một kiểm soát viên không lưu giúp chuyến bay an toàn như thế nào.
2. Bản mô tả công việc kiểm soát viên không lưu chi tiết 2020
Với vị trí công việc là một kiểm soát viên không lưu, bạn cần thực hiện các công việc như sau:
2.1. Chỉ huy tàu bay từ lúc cất cánh cho đến lúc hạ cánh
Kiểm soát viên không lưu sẽ chỉ hủy các phi công cụ thể trong từng chuyến bay từ khi bắt đầu vào đường băng, chuẩn bị cất cánh cho đến trong suốt qua trình di chuyển trên không và hạ cánh an toàn.
Thông báo về vị trí đường băng mà máy bay vào để chuẩn bị xuất phát hoặc đường bay mà máy bay có thể hạ cánh xuống an toàn. Đảm nhận việc thông báo về tình hình khí tượng cho phi công được biết để có thể nắm được vùng khí tượng sắp gặp phải có đảm bảo an toàn cho chuyến bay hay không.
2.2. Đảm bảo an toàn lưu thông trên không
Trong suốt quá trình thực hiện chuyến bay, kiểm soát viên không lưu cần đảm bảo đường bay an toàn cho tàu, điều này giúp không xảy ra các trường hợp bị va chạm, không có vật cảnh ảnh hưởng đến chuyến bay.
Nếu đường bay chưa sẵn sàng cần thông báo chuyến đường bay hoặc lùi giờ lại chuyến bay để đảm bảo an toàn cho toàn bộ hành khách tham gia.
2.3. Giữ liên lạc và điều hành máy bay lên xuống
Trong suốt qua trình bay, kiểm soát viên không lưu phải giữ liên lạc với phí công để điều hành chuyến bay được hiệu quả, trong những trường hợp khẩn cấp trên không lưu cần thông báo kịp thời và điều hướng chuyến bay để đảm bảo không có va chạm xảy ra, hoặc di chuyển đường trách thời tiết xấu an toàn cho chuyến bay.
Điều hành viên máy báy lên xuống và hạ cánh đúng khung giờ để đảm bảo không làm ảnh hướng đến các chuyến bay không, an toán cho hành khách và những người tham gia trên chuyến bay.
2.4. Thực hiện liên lạc với các cơ sở cung cấp dịch vụ kiểm soát không lưu khác
Ngoài việc liên hệ với phi công hoặc phi hành đoàn trên chuyến bay, kiểm soát viên còn cần thực hiện công việc đó là liên hệ với các cơ sở cung cấp dịch vụ kiểm soát không lưu kế cận, khác,… Thông qua đó đó tiếp nhận các thông tin về chuyến bay sẽ chuẩn bị vào khu vực kiểm soát của bạn để đảm bảo an toàn cho tất cả các chuyến bay trên bầu trời. 
Điều này có thể hiểu đơn giản đó là, khi bạn bay từ Hà Nội và Hồ Chí Minh thì bay qua các khu vực không lưu của đơn vị nào kiểm soát bạn cần liên hệ để đảm bảo chuẩn bị đường bay tốt nhất và không có vật cảnh giúp chuyến bay an toàn đến địa điểm theo kế hoạch.
2.5. Đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ “cảnh sát giao thông” trên không
Ngoài việc giám sát và theo dõi trong suốt qua trình bày để đảm bảo hoàn thành nhiệm vụ “người cảnh sát giao thông” trên không, kiểm soát viên không lưu còn cần giữ tỉnh táo trong công việc, hỗ trợ các đồng nghiệp của mình để đảm bảo hoàn thành tốt nhất với công việc được giao và đứng với đạo đức nghề nghiệp của mình.
Đặc biệt, kiểm soát viên không lưu luôn có những người dự phỏng để thay thế bất cứ lúc nào, đảm bảo không lưu được kiểm soát 24/24, tránh lơ là gây nên những hậu quả khó lường về an toàn và tính mạng con người. Một ngày làm việc của kiểm soát viên không lưu thường chia làm 2 ca, mỗi ca 12h đồng hồ, do đặc thù công việc và đảm bảo luôn giữ được tỉnh táo khi làm thì cứ hai ngày làm việc họ sẽ được nghỉ 1 ngày, trong 1 ca làm cứ 2 giờ làm việc liên tục họ sẽ được nghỉ ít nhất 30 phút đồng hồ.
3. Yêu cầu tuyển dụng kiểm soát viên không lưu hiện nay
Để trở thành một kiếm soát viên không lưu hiện nay, bạn cần đáp ứng được các yêu cầu về tuyển dụng như sau:
Thứ nhất, thường không yêu cầu về giới tính, những cần có sức khỏe tốt, là công dân Việt Nam và tính đến thời điểm nộp hồ sơ ứng tuyển không quá 30 tuổi.
Thứ hai, tùy thuộc vào công y quản lý đường bay mà bạn ứng tuyển sẽ có yêu cầu về trình độ chuyên môn với kiểm soát không lưu như thế nào. Có yêu cầu trình độ đại học chuyên ngành quản lý hoạt động bay hoặc trung ấp nghề kiểm soát không lưu nhưng ít nhất phải đảm bảo chứng chỉ kiểm soát tại sân và kiếm soát tiếp cận.
Thứ ba, yêu cầu về trình độ tiếng Anh của bạn phải đạt tối thiểu 405 TOEIC, 4.0 IELST, 123 với TOEFL CBT. Đặc biệt các chứng chỉ này phải còn hạn sử dụng tính đến thời điểm công ty nhân được hồ sơ của bạn. Tiếng Anh giúp họ giao tiếp với phi công và phục vụ tốt nhất cho công việc mà họ đang đảm nhận.
Thứ tư, yêu cầu về sức khỏe, có trách nhiệm trong công việc và có thể tập trung ở mức cao độ. Luôn tuân thù đúng quy trình là việc để đảm bảo an toàn.
Đó là một số yêu cầu cơ bản nhất mà các nhà tuyển dụng dành cho vị trí kiểm soát viên không lưu hiện nay. Cơ hội rất rộng mở cho các bạn tại các đại điểm cảng hàng không khác nhau trên toàn quốc hiện nay. Nếu bạn là người có năng lực và chuyên môn tốt thì cơ hội đến với bạn có nhiều sự lựa chọn và một mức thu nhập hấp dẫn cho bản thân.
4. Quyền lợi mà một kiểm soát viên không lưu được hưởng
Quyền lợi cho người lao động khi ứng tuyển thành công vào vị trí kiểm soát viên không lưu hiện nay gồm có:
Một là, được tham gia vào huấn luyện nghiệp vụ chuyên nghiệp trước khi bắt đấu hành nghề. Thường xuyên trải qua các bài thi, đợt huấn luyện để nâng cao chuyên môn và có được chứng chỉ cho bản thân.
Hai là, được làm việc trong môi trường chuyên nghiệp, có mức thu nhập hấp dẫn và các chế độ phúc lợi như nghỉ phép, nghỉ giải lao trong ca làm việc, nghỉ theo chế độ, lượng thường, bảo hiểm xã hội.
Ba là, có thể học hỏi thêm kinh nghiệm để phát triển bản thân được tốt nhất với nghề. Đặc biệt là thường xuyên được tham gia các khóa học bồi dưỡng nghiệp vụ tại các đơn vị hàng đầu trên thế giới hiện nay.
Bốn là, được tạo điều kiện thuận lợi để phát triển và thăng tiến trong vông việc, được quan tâm đến đời sống vật chất và tinh thần cho người lao động. 
5. Mức thu cực khủng cho kiểm soát viên không lưu
Ngoài quyền lợi hấp dẫn, các bạn trẻ còn bị cuốn vào công việc này bởi sức hút của mức thu nhập. Hiện nay, một kiểm soát viên không lưu có được mức thu nhậ trung bình vào khoản 20 triệu – 30 triệu đồng/tháng.
Mức thu nhập của một kiểm soát viên không lưu cao hay thấp phụ thuộc khá nhiều bởi thâm niên công tác, chuyên môn và sự đóng góp thực tế trong công việc của họ. Chí vì vậy, hãy không ngừng học tập, trau dồi thêm kiến thức cho bản thân sẽ giúp bạn có được cơ hội thăng tiến trong công việc tốt nhất.

